Napätie na čierno-bielej šachovnici. 

Centrum voľného času v  Starej Ľubovni pripravilo 15. novembra 2010  v priestoroch centra voľného času pre žiakov základných škôl Majstrovstvá okresu v šachu. Zišli sa tu víťazí, ktorí obsadili v školskom kole prvé tri priečky v kategórii žiakov a žiačok ZŠ. Súperilo 27 najlepších  šachistov, z toho 5 dievčat a 22 chlapcov zo  ZŠ Za vodou, ZŠ v Plavnici, ZŠ na Komenského ulici, ZŠ sv. Cyrila a Metoda,  ZŠ Veľký Lipník, ZŠ Jakubany  a členovia záujmového útvaru  Malá škola šachu pri centre voľného času.  Okresné majstrovstvá sa odohrali v  tomto roku  v  kategórii  dievčat  systémom každý s každým. V kategórii mladších a starších žiakov sa súťažilo v dvoch skupinách v praktickom šachu 2 x 10 minút.  Najlepší traja z každej kategórie postúpili do finálovej skupiny o 1. - 6. miesto a ostatní súťažiaci bojovali o umiestnenie.  

Nad správnym priebehom súťaže dozeral hlavný rozhodca  Mgr. Dušan Šesták a rozhodcovia Mgr. Jozef Smetana,  Mgr. Juraj Berila a Ing. Jozef Vasilík. Celkovo sa odohralo 93 šachových partií. 
V  kategórii žiačok sa najviac darilo Barbore Barlíkovej zo ZŠ Za vodou, ktorá porazila všetky súperky, stala sa víťazkou v kategórii  dievčat a potvrdila si prvenstvo z predošlého ročníka. Striebro tentokrát putovalo  do Jakubian  a získala ho  Veronika Fircová., ktorá sa súťaže zúčastnila po prvýkrát. Diplom za tretie miesto si z rúk organizátora  prevzala Veronika Barlíková zo ZŠ Za vodou v Starej Ľubovni. 

V kategórii mladších žiakov sa jednotlivé zápasy vyznačovali výbornými výkonmi. Tu sa striedali víťazstva s prehrami. Vo vzájomných zápasoch bolo cítiť napätie a poučení z chýb  predchádzajúcich kôl boli súťažiaci stále viac sústredení. V týchto súbojoch sa vynikajúco prezentoval v kategórii mladších chlapcov Peter Ridilla zo ZŠ v Plavnici, ktorý prehral iba jediný zápas s Dominikom Borovským a stal sa absolútnym víťazom vo svojej kategórii.  O druhú a tretiu priečku súperili Jakub Kontra, Miroslav Girgoško a Michal Repka. Každý sa snažil podať mimoriadne zodpovedný výkon a pri niektorých prehrách ste mohli vyčítať z tváre veľké sklamania. Zápasy napokon rozhodli o triumfe Jakuba Kontru  zo ZŠ v Plavnici, ktorý si  vybojoval druhé miesto a tretiu priečku získal Miroslav Girgoško zo ZŠ na ul. Komenského. 

V kategórii starších žiakov  vo svojej skupine nenašiel konkurenciu Christopher Repka zo ZŠ na ul. Komenského, ktorý neprehral ani jediný zápas a získal prvenstvo. Prekvapením turnaja bol Radovan Hurtuk zo ZŠ v Plavnici, ktorý porazil vynikajúceho súpera Eduarda Batmendijna a získal striebro. Eduard Batmendijn zo ZŠ sv. Cyrila a Metoda sa napokon umiestnil na treťom mieste.  
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